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Прийняття християнства дозволило Київській Русі встановити 

дипломатичні та торгові зв’язки з іншими християнськими державами, зокрема 

з Візантією, Болгарією та Польщею.  Хрещення Русі не обійшлося без 

супротиву частини населення, зокрема язичницької аристократії, однак 

наслідки цього опору були швидко подолані. Роль християнства у формуванні 

культури. Хрещення стало основою для розвитку християнського мистецтва та 

архітектури на Русі, зокрема будівництва перших кам'яних церков та 

монастирів. 

Християнські ідеали змінили моральні норми, ставши основою для 

освіти, обрядів та організації церковного життя. Перехід до християнства вніс 

значні зміни в релігійні практики, замінивши язичницькі обряди 

християнськими святами, постами та богослужіннями. Володимир Великий не 

тільки організував хрещення, але й сам став важливим символом з'єднання 

духовної та світської влади в державі, що забезпечило стабільність Київської 

Русі. 

 

Калінчак А.Є.  

Науковий керівник:  к.психол.н., доц., Гонтаренко Л.О. 

НУЦЗУ 

 

ШАХТАРСЬКІ СТРАЙКИ НА ДОНБАСІ: ПРОБЛЕМИ, АКТУАЛЬНІСТЬ 

ТА НАСЛІДКИ 

 
Тема шахтарських страйків на Донбасі є важливою не лише з історичної, 

але й з суспільної точки зору. Це питання, яке дозволяє нам зрозуміти коріння 

соціальних і економічних криз, що мали місце в минулому і впливають на 

сучасне суспільство. Говорячи про шахтарські протести, ми аналізуємо не лише 

дії окремої професійної групи, але й системні проблеми, характерні для цілих 

індустріальних регіонів. 

Актуальність цієї теми полягає в тому, що вона торкається не лише історії 

Донбасу, але й сучасних проблем індустріальних регіонів України. Шахтарські 

страйки стали символом боротьби за права трудящих, і їхній досвід може бути 

корисним для розуміння поточних соціальних і економічних процесів у країні. 
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Метою цього дослідження є аналіз причин, перебігу та наслідків 

шахтарських страйків на Донбасі, а також виявлення їхньої ролі у формуванні 

соціально-економічної і політичної ситуації в регіоні. 

Основна ідея дослідження полягає у висвітленні шахтарських страйків як 

прояву системних проблем промислової політики, які є актуальними і сьогодні. 

Аргументами на підтримку цієї ідеї є: застарілість промислової інфраструктури, 

низький рівень соціального забезпечення, політична маргіналізація робітничого 

класу, а також екологічні наслідки надмірної експлуатації ресурсів. 

У процесі дослідження використовувалися методи аналізу історичних 

джерел, порівняння різних соціально-економічних показників та синтез 

отриманих даних. Особливу увагу було приділено аналізу соціальних наслідків 

страйків та їхньому впливу на регіональну політику. 

Шахтарські страйки на Донбасі висвітлили кризу радянської промислової 

політики, яка створила залежність регіону від збиткових підприємств. Протести 

стали реакцією на низький рівень соціального забезпечення та ігнорування прав 

трудящих владою. Закриття шахт і відсутність альтернативної зайнятості 

призвели до соціальної деградації регіону. Відсутність ефективної екологічної 

політики після закриття шахт спричинила катастрофічні наслідки для довкілля. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що шахтарські страйки Донбасу є не лише 

важливим історичним явищем, але й цінним джерелом досвіду для розуміння 

сучасних соціально-економічних викликів. Вирішення проблем індустріальних 

регіонів вимагає комплексного підходу, який повинен враховувати як історичні 

уроки, так і сучасні реалії. 

 

Коваленко Д. С. 
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НЕП ЯК ПЕРЕХІДНИЙ ЕТАП ЕКОНОМІКИ І СУЧАСНІСТЬ 

 

Нова економічна політика (НЕП), впроваджена в більшовицькій державі в 

1921 році, була відповіддю на глибоку економічну кризу, викликану війною, 
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